
4. Найти расстояние от деревянных жилых домов, которые воспламенились от наземного ядерного взрыва мощностью в 1 Мт до центра взрыва. Воздух очень прозрачен, видимость до 50 км, лето.

Для решения задачи 4 использовать данные таблиц 3 и 4.

Таблица 3

Воздействие светового импульса на материалы

	Материал, элемент строения
	Величина светового импульса, вызывающая воспламенение, кДж/м²

	Резина автомобильная, краска
	252-420

	Двери, рамы, шторы зданий
	252-420

	Дома жилые деревянные
	420-672

	Производственный мусор, ветошь
	168-252

	Хвойные леса
	400-420


Таблица 4

Расстояние до центра взрыва, км, при различных мощностях ЯПБ и величинах световых импульсов

	Мощность ЯБП, кт
	Световые импульсы, кДж/м²

	
	4200
	2900
	1700
	1200
	800
	600
	400
	300
	200
	100

	300
	1,2
	1,4
	1,8
	2,2
	2,6
	3,1
	3,7
	4,3
	5,6
	7,8

	500
	1,5
	1,8
	2,4
	2,8
	3,2
	3,9
	4,8
	5,4
	7,0
	9,6

	1000
	2,6
	3,1
	4,0
	4,8
	5,1
	6,6
	7,8
	8,6
	12,4
	16


Примечание. Расстояния даны для условий: слабая дымка, видимость 10 км. Для условий, где воздух прозрачен, видимость до 50 км следует вводить коэффициент 1,4. Для зимы эти расстояния нужно уменьшить в 2 раза.


